
Vergadering raadscommissie Infrastructuur
NOTULEN

Plaats Online via Teams Datum 14/03/2023
Voorzit(s)ter Koen Moeyersons Aanvangsuur 13:00 uur

Aanwezig
Bertrand Demiddeleer
Françoise Devleeschouwer
Tine Eerlingen
Steven Elpers
Lena Ghysels
Finke Jacobs
Hilde Kaspers
Kris Peeters
Kris Poelaert
Tie Roefs
Sarah Sneyers
Linda Van den Eede
Marc Wijnants
Elke Zelderloo
Walter Zelderloo
Gedeputeerde Ann Schevenels
Gedeputeerde Bart Nevens

Verontschuldigd
Gedeputeerde Tom Dehaene

Agendapunten

1 Goedkeuring van het verslag van de vorige vergadering

Het verslag van de vorige vergadering wordt goedgekeurd.

2 Gebouwen, mobiele ploegen en tekenkamer: werking en realisaties 2022

Sara De Ruymaeker, Raf Dehond en Johan Huybrechts lichten dit agendapunt toe. De presentaties 
gaan als bijlage bij dit verslag.

Bertrand Demiddeleer wil weten waar plus tien voor staat bij de speeltuinen in Huizingen?
Sara De Ruymaeker antwoordt dat dit slaat op de leeftijd van de kinderen.
Gedeputeerde Schevenels antwoordt dat het in dit geval om speeltuinen gaat met een uitdagender 
niveau.



Sarah Sneyers wil weten of de Molenbeek in Huizingen losstaat van het masterplan voor de 
zwembadsite.
Sara De Ruymaeker antwoordt dat dit er inderdaad los van staat.

Françoise Devleeschouwer heeft een vraag in verband met het doven van de lichten. Is dit overal 
mogelijk? En zijn er ook laadpalen beschikbaar voor het publiek?
Sara De Ruymaeker antwoordt dat de provincie verplicht is om laadpalen te voorzien op de publieke 
parkings. Wat het doven van de lichten betreft is het zo dat in het provinciehuis de lichten uitgaan op 
bepaalde tijdstippen. Als de aanwezige personeelsleden of bezoekers vinden dat het te donker is 
kunnen ze wel zelf de lichten terug aansteken.
Françoise Devleeschouwer wil weten of dit wordt toegepast in alle gebouwen.
Sara De Ruymaeker antwoordt dat overal waar sturing aanwezig is wordt dit geprogrammeerd, maar 
dat is nog niet in gans het patrimonium zo. O.a. in het provinciehuis gebeurt dat wel.
Johan Huybrechts antwoordt dat we in de provinciedomeinen beschikken over verlichting om te doven 
of te dimmen. In de Halve Maan bijvoorbeeld is er na 23u geen verlichting meer langs de straatkant. 
Alle buitenverlichtingen die vanaf nu vernieuwd worden zullen verlichtingen zijn die cloudgericht 
kunnen aangestuurd worden.
Gedeputeerde Ann Schevenels antwoordt dat er reeds laadpalen aanwezig zijn in Kessel-lo en dat dit 
ook zal uitgerold worden in de andere provinciedomeinen.
Gedeputeerde Bart Nevens antwoordt dat er twee soorten laadinfrastructuur zijn. Voor onze eigen 
wagens breiden we de infrastructuur ook uit in functie van de vergroening van ons wagenpark. 
Daarnaast zijn we als openbare instelling ook verplicht om op de openbare parkings openbare 
laadpalen te voorzien voor bezoekers en passanten.  Daarvoor is nu al een plan opgemaakt en we 
gaan dit in overleg met de betrokken instellingen uitrollen.
Het uitschakelen van verlichtingen bekijken we ook steeds case per case en in functie van de 
wenselijkheid.

Tie Roefs wil weten of de verlichtingen gekocht of gehuurd worden? Zijn we al aan het nadenken over 
verlichting as a service?
Gedeputeerde Nevens antwoordt dat de provincie ervoor geopteerd heeft om binnen onze domeinen 
zelf eigenaar te blijven van de verlichtingsinstallaties omdat we de expertise ook in huis hebben met 
de mobiele ploegen. Voorlopig hebben we deze piste nog niet bewandeld. Maar we volgen dit wel op.

Sarah Sneyers wil weten hoe de werking van de dienst zich verhoudt tot de verschillende 
beleidsdomeinen.
Johan Huybrechts antwoordt dat het aantal interventies en de duur in het algemeen overeenkomen. 
Ik heb er geen cijfermatige gegevens van maar grofweg werken we 50% voor de 
onderwijsinstellingen, 30% voor recreatie en 20% voor de rest van het provinciaal patrimonium.

Koen Moeyersons stelt vast dat twee personen de dienst hebben verlaten. Zijn deze inmiddels 
vervangen?
Johan Huybrechts antwoordt dat het de bedoeling is om deze te vervangen. We hebben in 2022 drie 
selecties gedaan voor elektrotechnieker maar hier zijn geen laureaten uitgekomen. Als alternatief 
hebben we de weg bewandeld van de duale studenten.  In de loop van dit jaar gaan we opnieuw de 
vacature voor elektrotechnieker lanceren.

3 Openbare procedure (overheidsopdracht) houdende de aankoop en levering van 
audiovisueel materiaal voor de uitleendienst van het provinciebestuur Vlaams-Brabant: 
goedkeuring van het bestek, de voorwaarden en wijze van gunnen.

Katia Paron licht dit agendapunt toe. De presentatie gaat als bijlage bij dit verslag.

Dit agendapunt werd door de commissie besproken en wordt voorgelegd aan de provincieraad.



4 Provinciaal reglement WATERPREVENTIE

Gedeputeerde Bart Nevens leidt in door te stellen dat er sinds 2017 al een reglement was rond 
waterpreventieve maatregelen. Maar dat was slechts van kracht in 5 gemeenten. We hebben dit 
steeds aanzien als een pilootproject. Naar aanleiding van de recente wateroverlasten in onze 
provincie en de ronde van de gouverneur zijn we aan de slag gegaan om dit reglement open te 
trekken naar alle gemeentebesturen. 

Dieter Brems licht dit agendapunt toe. De presentatie gaat als bijlage bij dit verslag.

Linda Van den Eede wil weten of dit al is teruggekoppeld naar de gemeenten? Dit zal ook voor extra 
werkdruk voor hen zorgen. Dit mag niet onderschat worden. 
Dieter Brems antwoordt dat er nog niet werd teruggekoppeld met de gemeenten. Bij de dienst 
waterlopen werken er wel twee waterpreventieadviseurs die de laatste jaren heel veel expertise 
hebben opgebouwd. Deze twee personen zullen de gemeenten ook maximaal ondersteunen en 
doorheen heel het proces beschikbaar zijn. 
Linda Van den Eede stelt vast dat er door de gemeenten ook een financiële bijdrage zal geleverd 
worden.
Dieter Brems antwoordt dat dit kadert binnen de gedeelde verantwoordelijkheid.

Dit agendapunt werd door de commissie besproken en wordt voorgelegd aan de provincieraad.

5 Aankoop perceel gelegen Elsemheidelaan in Beersel, van gemeente Beersel

Daan Raymaekers licht dit agendapunt toe. De presentatie gaat als bijlage bij dit verslag.

Linda Van den Eede wil weten of er twee verschillende prijzen zijn voor het perceel 1?
Daan Raymaekers antwoordt dat voor deelperceel 1 vorig jaar een schattingsverslag is opgemaakt. 
Daarmee zijn we gaan onderhandelen met de gemeente Beersel die hiermee akkoord is gegaan. 
Begin dit jaar heeft de schatter de eenheidsprijs aangepast. Maar wij stellen voor om het eerste 
schattingsverslag te volgen.

Dit agendapunt werd door de commissie besproken en wordt voorgelegd aan de provincieraad.

6 Rondvraag

Data van de volgende vergaderingen: 
- 18 april om 11u
- 25 april om 13u
- 16 mei om 15u
- 6 juni om 13u

Datum volgende vergadering 18 april om 11u
Einduur van de vergadering 14:30 uur

De secretaris, De voorzitter,

Peter Biondi Koen Moeyersons


